



# 中央政治局常委会专题听取天津港“8·12”事故情况汇报—— **不论涉及到谁都要一查到底**

8月20日上午，中共中央政治局常务委员会召开会议，专题听取国务院工作组关于天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故抢险救援和应急处置情况汇报，就做好下一步工作作出部署。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议强调，事故抢险救援和善后处置等各项工作任务极其艰巨。各有关方面要以对人民群众生命安全高度负责的态度，以更加有力的举措、更加科学的方法，扎实稳妥做好各项工作。

一是要继续全力搜救遇险人员。要把抢救生命放在首位，继续组织力量对事故现场及周边区域进行反复排查，决不放弃任何一个失联人员。要细致核查死亡、受伤及失联人员情况，确保核对清楚、准确无误。

二是要千方百计救治伤员。要加强对医疗救治工作的指导协调，调集医疗力量和资源，全力以赴救治受伤人员。对危重伤员，要逐一制定救治方案，精心做好伤员护理和康复，最大程度减少因伤死亡和因伤致残。

三是要有序进行现场清理。要深入开展风险隐患排查，准确摸清现场存留的各种危化品，科学制定现场清理方案。在确保安

全的前提下，稳妥处置各类易燃易爆危险化学品，坚决避免发生次生事故。

四是要加强环境监测。要增强监测力量，对事故区域周边大气、土壤、水质等进行24小时不间断监测，准确发布监测数据，完善应急处置预案，严防发生重大环境污染事故。

五是要做好善后处置工作。要帮助和安抚因事故受伤人员以及遇难、失踪人员的亲属，妥善安排好受灾群众临时生活救助，抓紧核查事故周边群众及企业的受损情况，依法依规、合情合理研究制定救助、补偿方案。对牺牲的消防人员，不论什么性质编制，要一视同仁给予荣誉和做好抚恤。

六是要加强信息发布和舆论工作。要按照及时、准确、公开、透明的原则，主动发布事故及其处置准确权威信息，积极回应群众关切。

七是要彻查事故责任并严肃追责。国务院事故调查组要查清事故原因，查明事故性质和责任，不放过一丝疑点，不论涉及到谁都要一查到底，依法依规严肃追责，对涉及玩忽职守、失职渎职、违法违规的决不姑息，给社会一个负责任的交代。

据新华社

## 天津港港池海域检出极微量氰化物和挥发酚

据国家海洋局20日通报，天津港港池海域19日再次检测出极微量氰化物，并检出挥发酚。

8月19日，国家海洋局北海分局和天津市海洋局继续在渤海爆炸事故现场附近的天津港港池海域以及天津港东疆港区以东海域开展采样和现场监视监测，共布设监测断面6条，站位16个，采集样品277个。

根据监测结果，天津港港池海域3个站位检出极微量氰化物，最大浓度为0.00105mg/L，低于第一类海水水质标准(0.005mg/L)。天津港港池海域5个站位检出挥发酚，其中3个站位挥发酚浓度低于第一类海水水质标准(0.005mg/L)，2个站位高于第一类海水水质标准，最高值为0.00727mg/L。

此前，海洋专家表示，根据我国海水水质标准，氰化物浓度

不高于0.005mg/L时，可满足海洋渔业水域、海上自然保护区和珍稀濒危海洋生物保护区的水质要求，挥发酚浓度不高于0.010mg/L时，可满足一般工业用水区、滨海风景旅游区等水质要求。

为防范氰化物损害海洋环境，国家海洋局已制定氰化物入海应急处置措施，启动各项处置准备，增派4艘中国海警船舶赶赴天津港，储备漂白粉100吨和漂白精30吨，预备人员防护装备200套及相关应急必需品。

此外，19日的监测显示，天津港港池及周边海域海水中酸碱度、溶解氧、化学需氧量、油类、硫化物、有机碳、多环芳烃等指标与往年同期相比未见异常。活性磷酸盐浓度降至正常水平，无机氮浓度较18日无明显变化。

据新华社

## 官方回应天津河防潮闸附近现大量死鱼

记者20日16时左右在离事故现场数公里远的海河东沽防潮闸附近见到，一段大约200米堤坝旁漂着大量死鱼，最宽的地方有四五米，数十名群众在围观。

据现场维持秩序的边防派出所的民警介绍，他们3点多接到群众报警说这片水域大量死鱼后第一时间赶到了现场。

在20日下午的召开的天津港“8·12”瑞海公司危险品特别重大火灾爆炸事故第十一次新闻发布会上，当被问及死鱼情况时，天津市环境监测中心主任邓小文说，天津的水不是流动的水，都是闸控的“死水”，且处于“九河下梢”，上游海河污染物都会流入，所以天津水环境状况一直不容乐观。在夏季高温的时候，遇到降雨，地表污染物一进河道就容易造成极度富营养化和水体缺氧，造成的死鱼现象在天津各个河道都存在，当地老百姓称之为“翻坑”。

据新华社

## 天津港部分企业恢复作业

20日是事故发生后的第8天，天津港已有部分企业开始恢复正常作业。

天津五洲国际集装箱码头有限公司总经理杨志新告诉记者，事故发生时，有3条船舶正在港作业，分别处于完工状态、进港未开工状态和装船出口状态；爆炸导致部分设备出现跳闸现象，现场通讯同时受到影响。

天津五洲国际集装箱码头有限公司副总经理张珊介绍，13日起，各项设施有所恢复，轨道桥凌晨1时恢复；岸桥恢复在凌晨1时半；凌晨6时，公司恢复陆运作业；6时半，通讯设备开始逐步恢复，到下午6时，48部拖车恢复作业，航运作业也逐渐恢复。

记者了解到，码头的能力基本上已完全恢复。截至目前，作业的集装箱船舶达27条，箱量达41000箱。

据新华社

**公益福彩 爱心娱乐**

## 买彩不知中奖25万余元

时隔半月后彩友兑领双色球二等奖

2015年8月18日下午，彩友胡先生(化姓)来到宁波市福彩中心，拿出一张面值4元的双色球单式票兑奖。经工作人员扫描后发现，胡先生正是宁波福彩等待了半个月之久的双色球第2015089期二等奖获得者，奖金25万余元。

为何时隔半个月才来兑奖呢？胡先生不好意思地说：“这事还真忘记了。要不是昨天去买彩票，还真不知道自己居然中奖了！”

胡先生是双色球老彩民。平日里，他购彩次数并不频繁，购彩投入也不大。很多时候，胡先生习惯将买来的彩票往抽屉中一放，就不管不问了。

8月17日晚，胡先生在前往市区购物前想到可以顺便买“双色球”，便从抽屉里找出这张中奖彩票。在购物过程中，胡先生照计划来到一家福彩代销点，掏出中奖彩票要求销售员照打。销售员接过中奖彩票放进投注机一扫，迅速拿出塞还他手里，并小声提醒道：“这张彩票中奖了，你不知道么？二等奖啊！赶紧去宁波兑奖吧！”胡先生听闻后不敢大意，收起彩票后便匆匆离开了。

宁波福彩在此提醒各位彩友，中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金将纳入彩票公益金。



## “流星雨”降临甬城

“陪你去看流星雨落在这地球上，让你的泪落在我肩膀……”您还记得这首脍炙人口的《流星雨》吧？没错，它已化身为面值5元的“刮刮乐”，带着10万元大奖，隐藏在甬城各大福利彩票代销点中，期待与您再续前缘。

**“中福在线”  
欢迎您**

夏日休闲娱乐去哪儿？  
宁波各大“中福在线”销售厅环境幽雅，宽敞舒适，欢迎新老彩友的光临！

“中福在线”是通过彩票销售厅集中销售的一种即开型电子视频彩票，具有在线即投即中即兑、无纸化、视频互动等特点，最高奖金可达25万元。

每天销售时间：  
10:00~22:00

“中福在线”娱乐路线		
销售厅	娱乐地址	娱乐热线
南苑大厅	灵桥路2号南苑饭店3楼连廊	87095088
江东大厅	百丈东路8号嘉汇国贸大厦3楼323	87973595
江北大厅	人民路132号外滩银亿大厦216	87102122
鄞州大厅	四明中路688号利时百货四楼	83067852
北仑大厅	明州路789号	86857188
奉化大厅	桥东岸路138号	88920310
宁海大厅	外环路157号	65258199
象山大厅	象山港路888号四季佳利大酒店一楼	65006199
余姚大厅	富达广场B区15号	62781818
慈溪大厅	浒山街道水门路201号	58586588
港隆大厅	高新区港隆时代广场9号楼102	87208836
镇海大厅	骆驼街道慈海南路600号	86659618



宁波福彩不定期开展各类趣味活动，丰富奖品等您拿，详情关注或扫描二维码。